



Page: 12

Reach: 50000

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 197 cm2

1 / 1

Za osumnjičene u akciji „Coral“ i „Tango“ zatražen pritvor

# Klub Cristal: Nemamo veze s prostitucijom

Uhapšeno 16 osoba u velikoj akciji SIPA-e

Kantonalno tužilaštvo Sarajevo jučer je zatražilo pritvor za uhapšene u akcijama „Coral“ i „Tango“ koju su proveli pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA):

Pritvor je zatražen za Alena Čengića, Adnana Hadžibajrića, Mehmeda Puškića, Vahida Alića, Jasmina Kulenovića, Sabinu Bajraktarević, Emira Smajlbegovića, Adisa Skorupana, Senadina Didika, Kemala Elkaza, Anidu Kunić, i Emra Ljucu, nakon što su ispitani od postupajućih tužitelja.

U prethodnim velikim akcijama SIPA-e uhapšeno je 16 osoba: 11 za utaju poreza i organizirani kriminal, a pet osoba za navođenje na prostituciju.

Uhapšeni su Vahid Alić, Mehmed Puškić, Jasmin Kulenović, Sabina Bajrak-

tarević, Adnan Hadžibajrić, Jasmina Šehović, Emir Smajlbegović, Damir Isečić, Adis Skorupan, Hasib Musić, a u akciji „Tango“ uhapšeni su Senadin Didik, Kemal Elkaz, Anida Kunić, Emir Ljuca i Sabina Zumberi zbog navođenja na prostituciju.

Inače, nakon što su se pojavile informacije da je noćni klub „Cristal“ biopovezan s prostitucijom, javili su se iz menadžmenta „Cristala“ redakciji „Dnevnog avaza“ demantirajući ove navode.

Oni su posebno naglasili da nemaju nikakve veze s „Holidayom“ te da, osim fizičke povezanosti, odnosno činjenice da se klub nalazi u prostoru hotela, nemaju nikakve druge veze.

- Uredno plaćamo zakup i to je sve. Nemamo veze s tom pričom niti ćemo ikada

imati. Godinu, otkad postoji, imo, borimo se s tom pričom da smo mi leglo prostitucije. To je problem mentalnog sklopa ljudi ovdje, koji, kada vide djevojke oko šipke, odmah misle da su prostitutke – kažu iz menadžmenta ovog objekta.

Oni ističu da posjeduju urednu dokumentaciju za svoj rad, radno vrijeme i koncept objekta.

- Pozivamo sve nadležne,

pravne, policijske i finansijske institucije, a naročito medije u državi da dođu i izvrše kontrolu i provjeru svih ovih navoda, a javnost pozivamo na jedinstvenu zabavu u klub 'Cristal' koji je otvoren svakim danom od 21-05h na istoj adresi u hotelu "Holiday" - poručuju iz 'Cristala'. **E. T.**



Hapšenje Čengića: Voda kriminalne grupe